



MONOSTORAPÁTI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
8296 Monostorapáti Petőfi u. 123.
Telefon: 87/435-055, 87/535-005; Fax: 87/435-055
E-mail: mapatik@hu.inter.net

Iktatószám: KÖH/89/2022.

A VENDÉGLÁTÓ ÜZLETEK
Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltatási Központba
történő adatszolgáltatási tevékenységének
2023. ÉVI HATÓSÁGI ELLENŐRZÉSI TERVE
MONOSTORAPÁTI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATALÁNAK
ILLETÉKESSÉGI TERÜLETÉN

A kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009, (IX. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 27. 5 (8) bekezdése éves ellenőrzési terv készítésének kötelezettségét írja elő.

(A Korm. rendelet 27, 5 (6), (7), (8) bekezdései a/apján a jegyző a nyilvántartásba vett vendéglátó üzlet Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba történő adatszolgáltatási tevékenységét évente legalább egy alkalommal hatósági ellenőrzés keretében ellenőrzi. A jegyző értesíti a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ (a továbbiakban: NTAK) üzemeltetőjét azon vendéglátó üzletekről, amelyeknek alkalmaznia kell vendéglátó szoftvert, de azzal nem rendelkeznek, vagy a hatósági ellenőrzés megállapítása alapján nem regisztráltak vagy előírt adatszolgáltatási kötelezettségüket nem vagy nem megfelelően teljesítették. A jegyző a tárgyévre vonatkozó ellenőrzési tervét előre, a tárgyévet megelőző év december 1. napjáig küldi meg az NTAK üzemeltetőjének.)

A kormányrendelet követelményeinek megfelelően, az abban rögzített szempontok figyelembevételével – Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal 2023. évi ellenőrzési tervét, - amely meghatározza az éves ellenőrzési terv tartalmát, az ellenőrzések tárgyát, az ellenőrzési időszakot, az ellenőrzések ütemezését, eszközét, módját és szempontrendszerét, - az alábbiak szerint adom ki.

Jogszabályi háttér:

- Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) –
- A kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény
- A szolgáltatási tevékenység megkezdésének és folytatásának általános szabályairól szóló 2009. LXXVI. törvény
- A kereskedelmi tevékenységek végzésének feltételeiről szóló 210/2009. (IX. 29.) Korm. rendelet
- A turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló 2016. évi CLVI, törvény
- A turisztikai térségek fejlesztésének állami feladatairól szóló törvény végrehajtásáról szóló 235/2019. (X. 15.) Korm. rendelet

Az ellenőrzési időszak:

2023. január 01. — 2023. december 31.

Az ellenőrzés célja és szempontjai:

Az elsődleges cél Hegyesd, Kapolcs, Monostorapáti, Sáska, Taliándörögd, Vigántpetend községek közigazgatási területén, a Korm. rendelet hatálya alá tartozó vendéglátó tevékenységet végzők Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központba történő adatszolgáltatási tevékenységének, a vendéglátó szoftver használatának vizsgálata.



MONOSTORAPÁTI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
8296 Monostorapáti Petőfi u. 123.
Telefon: 87/435-055, 87/535-005; Fax: 87/435-055
E-mail: mapatik@hu.inter.net

Az eljárás eredményétől függő további cél a működési-üzemeltetési feltételeinek vizsgálata, a jogszabályi előírások betartásának ellenőrzése, az esetleges jogsértő magatartás megszüntetésének — szükség szerint a szakhatóságokkal közösen történő — kikényszerítése, valamint a kereskedőkről vezetett nyilvántartás naprakészségének megőrzése.

Főbb szempontok:

- A Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ felé történő regisztrációs kötelezettség megtörténtének vizsgálata,
- a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központ felé történő rendszeres adatszolgáltatási kötelezettség teljesítésének vizsgálata,
- a kötelező szoftver meglétének és használatának vizsgálata, – a Korm. rendeletben foglalt működési szabályok betartása.

Az ellenőrzési feladatok végrehajtására kijelölt szervezeti egység:

Monostorapáti Közös Önkormányzati Hivatal

Az ellenőrzéseket koordinálja dr. Molnár Máté jegyző az ellenőrzésekben részt vesz Domonkos Istvánné ügyintéző.

Szükség szerint közreműködő szakhatóságok:

- Veszprém Megyei Kormányhivatal népegészségügyi, élelmiszerlánc-biztonsági és állategészségügyi feladatkörben eljáró Tapolca Járási Hivatala, 8300 Tapolca, Kossuth L. u. 2.
- Veszprém Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Ajka Katasztrófavédelmi Kirendeltsége 8400 Ajka, Liliom u. 10/B.

Szükség szerint közreműködő egyéb szerv:

- Tapolca Rendőrkapitányság, 8300 Tapolca, Ady E. u. 2.

A jegyző ha az NTAK-ba történő adatszolgáltatási tevékenység ellenőrzésére irányuló hatósági ellenőrzés eredményes lefolytatásához az általános közigazgatási rendtartásról szóló törvény alapján indokolt, szakértőként a szakterületek ágazati követelményeiért felelős szervek kijelöléséről, valamint a meghatározott szakkérdésekben kizárólagosan eljáró és egyes szakterületeken szakvéleményt adó szervekről szóló 282/2007. (X. 26.) Korm. rendelet 4. 5-a alapján elsősorban a Magyar Turisztikai Ügynökség Zártkörűen Működő Részvénytársaságot rendeli ki.

A hatósági ellenőrzés eszközei:

- 1.) Elektronikus nyilvántartások alapján történő vizsgálat.
- 2.) Adatszolgáltatások, iratbemutató és egyéb tájékoztatás kérése.
- 3.) Helyszíni ellenőrzés tartása.

Az ellenőrzések köre és ütemezése:

A hivatkozott Korm. rendelet hatálya alá tartozó, a jegyzői nyilvántartásban szereplő aktív státuszú vendéglátó üzletek teljes körű ellenőrzése Hegyesd, Kapolcs, Monostorapáti, Sáska, Taliándörögd, Vigántpetend községek közigazgatási területén.

A rendelkezésre álló időszakban alapvetően június 30. napját követően kell a kiválasztott vendéglátóhelyeket ellenőrizni.



MONOSTORAPÁTI KÖZÖS ÖNKORMÁNYZATI HIVATAL
8296 Monostorapáti Petőfi u. 123.
Telefon: 87/435-055, 87/535-005; Fax: 87/435-055
E-mail: mapatik@hu.inter.net

Az ellenőrzések végrehajtása:

A regisztráció, a szoftverhasználat és az adatszolgáltatási tevékenység ellenőrzésére elsősorban az elektronikus nyilvántartások alapján történő vizsgálat (az NTAK rendszerben hozzáférhető adatok lekérdezése, ellenőrzése, összehasonlítása más nyilvántartásokkal /OKNYIR) szolgál.

Az üzemeltető (vagy szükség szerinti társszerv) felhívható egyéb adatszolgáltatások, iratok bemutatására és egyéb tájékoztatás nyújtására.

Amennyiben az elektronikus nyilvántartások és egyéb adatszolgáltatások vizsgálata azt indokolttá teszi, a tényállás tisztázása érdekében elrendelhető helyszíni ellenőrzés tartása is.

Helyszíni ellenőrzések megvalósítása:

- A vizsgálatot az Ákr. IV. fejezetében meghatározott, a hatósági ellenőrzésre vonatkozó szabályozás figyelembevételével kell lefolytatni.
- Az ellenőrzésről annak tervezett időpontjáról - minimum 8 nappal korábban értesíteni kell az ellenőrzésben érintett vendéglátóhelyet, kivéve, ha az előzetes értesítés az ellenőrzés eredményességét veszélyezteti.
- Amennyiben szakhatóság közreműködése indokolt, az ellenőrzés tervezett időpontjáról minimum 8 nappal megelőzően értesíteni kell a közreműködő szakhatóságot. (Lehetőség szerint egyeztetni kell a szakhatóságnak megfelelő időpont kiválasztása érdekében, ugyanakkor a szakhatóság együttműködésének hiánya, vagy a helyszínen történő meg nem jelenése nem akadályozza az ellenőrzés kitűzött időpontban történő lefolytatását.)
- Amennyiben a hatósági ellenőrzés eredményes lefolytatásához indokolt, a Nemzeti Turisztikai Adatszolgáltató Központban történő csatlakozással kapcsolatban felmerült szakkérdésekben elsősorban a Magyar Turisztikai Ügynökség Zártkörűen Működő Részvénytársaságot kell kirendelni.

Az ellenőrzés végrehajtása során, szükség szerint — amennyiben ezt az ellenőrzés körülményei indokolják — a helyszínt a rendőrség az Ákr. 70. S-a szerint biztosítja,

A vizsgálat során a hatóságnak törekednie kell arra, hogy a vendéglátó üzlet működését és a szolgáltatást igénybe vevőket a lehető legkisebb mértékben zavarja.

Az ellenőrzési terv és jelentés közzététele:

A Hatóság az ellenőrzési tervben foglaltakról, valamint az ellenőrzési tervben nem szereplő, de az ellenőrzési időszakban lefolytatott hatósági ellenőrzések végrehajtásáról, a levont következtetésekről a következő ellenőrzési időszak lezárása előtt ellenőrzési jelentést készít, amely tartalmazza az ellenőrzések számát, az ellenőrzések eredményét, a megállapított jogsértések típusait és egyéb statisztikai adatokat.

Az ellenőrzési tervet és az ellenőrzési jelentést a jegyző a Hivatal honlapján és az ügyfélfogadási célú helyiségben is közzéteszi.

Monostorapáti, 2022. november 28.



dr. Molnár Máté
dr. Molnár Máté
jegyző